Ohlédnutí za grantem
Sestřičky zpět do práce
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Evropský sociální fond

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti

   Od 1.8.2009 probíhá projet „Sestřičky zpět do práce“, který nabízí matkám pečující o malé děti, takové podmínky, aby mohly vykonávat svoji práci v třísměnném provozu.

 Pojďme se podívat, jak se nám daří realizovat plánované aktivity.

1. Rozšíření kapacity školky FTNsP a zajištění provozu
   V letních měsících roku 2009 došlo k rekonstrukci objektu mateřské školy. Důvodem byla potřeba rozšířit mateřskou školu o další třídu tak, aby bylo možné zvýšit kapacitu MŠ a vyhovět potřebám cílové skupiny. Nové prostory byly zařízeny moderním nábytkem, který odpovídá hygienickým požadavkům a zároveň vytváří estetické a tvůrčí prostředí. Dále byla vybavena přípravná kuchyně, jídelna pro děti, prostory pro odpočinek, šatna i herna.

     Na vybavení můžeme být právem pyšní, nábytek, nádobí, pomůcky, hračky, povlečení 

a nejrůznější vychytávky jsou vkusné a přispívají k pohodové atmosféře, která ve školce panuje.
    Nesmíme opomenout zahradu MŠ, která byla vybavena novými herními prvky. Děti si užívají skluzavky, pískovišť, pružinových houpadel, venkovní tabule a třešničkami na dortu jsou malá horolezecká stěna a Noemova archa.

     Provoz mateřské školy je přizpůsoben potřebám konkrétních maminek. Jejich děti se v rámci výchovně vzdělávacího procesu mohou účastnit kroužků pořádaných školkou. Konkrétně jde o předškolní kroužek, výtvarný kroužek, hudebně pohybový kroužek a angličtinu hravě, dále mají možnost navštěvovat solnou jeskyni.
    Na základě dotazníku spokojenosti byl upraven jídelníček dětí a řeší se požadavek na zasklení venkovní terasy.

2. Zajištění noční péče

   V březnu 2010 byl na pavilonu G2 dovybaven pokoj určený k zajištění noční péče. 
O nočním provozu je cílová skupina informována prostřednictvím intranetu FTNsP a letáčků. Zároveň byl vytvořen přihlašovací systém. Za organizaci provozu noční péče je zodpovědná vrchní sestra Pediatrické kliniky, vlastní provoz zajišťuje noční sestra.

3. Zajištění péče ve dnech školního volna

    V době vedlejších školních prázdnin zajišťuje péči pro děti do deseti let Centrum podpůrné péče – Lékořice. Aktivity jsou pro zúčastněné děti velmi lákavé. Vztahují se k danému ročnímu období a zahrnují nejen sportovní činnosti, ale rozličné tvůrčí činnosti  s různými materiály.
       Děti si v těchto dnech nacházejí nové kamarády, seznamují se s tradičními i méně známými technikami, zasportují si, prověří mozkové buňky a naučí se něčemu novému. 
Zájemci o tyto akce se přihlašují pomocí přihlašovacího systému na stránce interní sítě FTNsP.
   Projekt bude ukončen k 31.12.2011. Věříme, že se nám podaří plánované aktivity naplnit ke spokojenosti všech zúčastněných a na jejich základech budeme pokračovat dál. 
