Akce v adventním čase
Sbor Rainbow Gospel

Již podruhé v předvánočním čase přišel zazpívat dětem z oddělení dětské psychiatrie a dětské neurologie sbor Rainbow Gospel. Děti i dospělí si nejdříve mohli poslechnout tradiční gospely a na závěr si se sborem zazpívat české koledy.
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Čekání na Ježíška

Čekání na Ježíška přišli zpříjemnit dětem v MŠ Kukučínova ve čtvrtek 22. prosince 2011 školáci ze ZŠ Na Slovance. Pod vedením paní učitelky Zuzany Novákové zahráli pohádku O hloupém Honzovi. Mezi diváky byly i pozváni i děti ze ZŠ praktické v Ružinovské ulici. Děti z mateřinky po představení zazpívaly novým kamarádům. Na závěr se všichni společně pustili do připraveného pohoštění. Společně strávené dopoledne nemělo chybu.
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Vánoční charitativní akce Děti dětem

Dne   28.11.2011 zahájily děti z MŠ Kukučínova svým zpěvem charitativní akci Děti dětem v OC Arkády Pankrác.  Výtěžek bude věnován Dětskému centru při FTN.
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Předškoláčci  na  divadelním  představení

1.12.2011 se děti z MŠ pro děti zaměstnanců FTN vydaly na divadelní představení  „ Jak se peče písnička .“  Krásná předvánoční atmosféra v Chodovské tvrzi naladila svátečně nejen děti, ale i paní učitelky. Akce byla součástí projektu „ Předškoláčkova cesta za poznáním.“
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Evropský sociální fond 
Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti
